

Correction to “ P , ρ , and T Measurements of the Limonene + α -Pinene Mixtures”

Elisa Langa,* Antonio F. Palavra, Carlos A. Nieto de Castro, and Ana M. Mainar

J. Chem. Eng. Data **2011**, 56 (4), 1709–1713. DOI: 10.1021/je1009619

In the original manuscript, the name of one of the authors is wrong. Carlos A. Castro must be replaced by Carlos A. Nieto de Castro. The correct name is shown in the author list of this Correction.